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Thực hiện Hướng dẫn  số 1061/ BGDĐT-GDTrH ngày 25/3/2020 về  việc hướng dẫn dạy học qua Internet, trên truyền hình, của Bộ Giáo dục và Đào tạo,
Theo sự chỉ đạo của phòng Giáo dục và Đào tạo Hương Trà, trường THCS Nguyễn Khoa Đăng triển khai kế hoạch dạy học qua Internet, trên truyền hình  như sau:
I Mục đích:
1.Giúp học sinh được học chương trình giáo dục THCS trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng, chống Covid-19
2.Phát triển năng lực tự học của học sinh và kỹ năng tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình cho giáo viên.
3.Tăng cường mối liên hệ giữa nhà trường và gia đình trong việc hỗ trợ học sinh trong học tập.
4.Tiếp tục ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học.
II.Các bộ môn và hình thức dạy học:
1.Các bộ môn:
Tất cả các bộ môn nằm trong chương trình giáo dục THCS từ lớp 6 đến lớp 9 đã được nhà trường phê duyệt trong năm học 2019-2020	
2.Hình thức dạy học qua Internet: Giáo viên sử dụng các ứng dụng hoặc dịch vụ của Internet để tổ chức hoạt động dạy học, kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh, lựa chọn học liệu của chương trình dành cho bộ môn, lập kế hoach dạy học trên phần mềm Trí việt 	(E-learing)hoặc Powerpoint chuyển vào YouTube nối Link vào Website trường THCS Nguyễn Khoa Đăng.
3.Dạy học trên truyền hình:
Giáo viên bộ môn và GVCN thông báo kịp thời TKB theo lịch phát sóng, tổ chức và hướng dẫn học sinh thực hiện các nhiệm vụ học tập và kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh theo các bài giảng được phát sóng trên truyền hình.
4.Tổ chức đánh giá kết quả học tập của học sinh:	
GVBM trực tiếp kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ của học sinh thông qua các bài kiểm tra trên hệ thống dạy học qua Internet, trên truyền hình bằng các hình thức phù hợp
a.Kiểm tra thường xuyên:
Kết quả kiểm tra đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học qua internet, trên truyền hình thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
b.Kiểm tra định kỳ và học kỳ:
Nhà trường tổ chức ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức đã học qua Internet, trên truyền hình; thực hiện kiểm tra thường xuyên, kiểm tra học kỳ theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá , xếp loại học sinh Trung học cơ sở.
III.Tổ chức thực hiện:
Tổ chuyên môn, giáo viên bô môn xây dựng bài học, học liệu( chọn những nội dung cần thiết xây dựng thành  bài học) để tổ chức dạy học qua Internet, đối với dạy học trên truyền hình giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch, tổ chức, hướng dẫn học sinh các bài được phát trên truyền hình, bao gồm tài liệu hướng dẫn, câu hỏi bài tập và kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh. Từ 01/4/2020 đến hết ngày 02/4/2020.
GVCN, GVBM thông tin kế hoạch dạy học qua Internet đến phụ huynh và học sinh thông qua đài truyền thanh phường và loa thông báo của tổ dân phố, cung cấp điện thoại và Gmail để trao đổi thông tin.
Giáo viên Tin học hướng dẫn về kỹ năng sử dụng ứng dụng hoặc dịch vụ công nghệ  thông tin trên Internet.
Nhà trường tổ chức phê duyệt kế hoạch của các tổ chuyên môn từ ngày 
03/4/2020.
Tổ chức dạy học trên Internet từ ngày 04/4/2020 cho đến khi học sinh trở lại trường
	Tất cả bài học và kế hoạch dạy học, tổ chuyên môn đưa vào File nén đặt tên và gửi đến Gmail: hop.phan@gmail.com hoặc binh.longvn51@gmail.com để phê duyệt trước khi thực hiện.
	Trên đây là kế hoạch dạy học qua Internet, trên truyền hình, yêu cầu tổ chuyên môn và giáo viên bộ môn nghiêm túc thực hiện.
	Thực hiện kế hoạch này là cơ sở để đánh giá xếp loại năng lực cán bộ giáo viên năm học 2019-2020.
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